

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, 104 32, ΤΗΛ
gt.asgme@gmail.gr, www.goneis.org

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ & ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

www.mousikart.gr

05/12/2013

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την Συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας, κo Αρβανιτόπουλο,
σήμερα 5/12/2013

Η Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών σχολείων και η ΑΣΓΜΕ, με την συνδρομή του Πανελληνίου Μουσικού Συλλόγου, διοργάνωσε κινητοποίηση, σήμερα **Πέμπτη 5/12 και ώρα 11:00πμ**, με την μορφή της μουσικής διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Παιδείας. Ακούστηκαν μουσικά σχήματα από τους μαθητές και μας τίμησε με την παρουσία του ο κος Γ. Σαρρής που έκλεισε με τα τραγούδια του την εκδήλωση αυτή.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν πάνω από 1.000 μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί από τα Μουσικά και το Καλλιτεχνικό σχολείο της Αττικής. Στην διαμαρτυρία ένωσαν την φωνή τους μαθητές από ΕΠΑΛ της Αθήνας (Αγ. Δημητρίου, Αμπελοκήπων, Δραπετσώνας, Μεγάρων, Ταύρου και 6^{ου} Διαμερίσματος).

Την ίδια στιγμή κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας διοργάνωσαν και τα υπόλοιπα Μουσικά σχολεία της περιφέρειας, όπως: Καλαμάτα, Βαρθολομιό, Κόρινθος, Λάρισα, Καρδίτσα, Τρίκαλα, Βόλος, Σιάτιστα, Κέρκυρα, Άμφισσα, Πρέβεζα, Ηράκλειο Κρήτης, Αγρίνιο. Έγιναν πολύμορφες κινητοποιήσεις με τη μορφή που επέλεξαν οι Σύλλογοι Γονέων και τα 15 μέλη. Σε πολλές πόλεις της περιφέρειας συμμετείχαν και τα ΕΠΑΛ.

Κοινός στόχος όλων μας η ανάδειξη των οξυμένων προβλημάτων που αφορούν τα εκπαιδευτικά κενά, τη διακοπή της μεταφοράς και τη σίτισης των μαθητών.

Στην όμορφη και κοπιαστική προετοιμασία αυτής της κινητοποίησης, βρήκαμε απέναντί μας –για μια ακόμα φορά- πολλούς μηχανισμούς υπονόμησης και εκφοβισμού, τόσο από το Υπουργείο Παιδείας, όσο και από τις Διεύθυνσης Εκπαίδευσης. Δεν στάθηκαν όμως ικανοί να κάμψουν την αγωνιστικότητα μαθητών και γονιών.

Στις 12 μ.μ. παρευρέθηκε στο χώρο της διαμαρτυρίας και το ΔΣ της ΟΛΜΕ το οποίο είχε προκαθορισμένη συνάντηση με τον υπουργό στις 3.00.

Ο Υπουργός, μέχρι την τελευταία στιγμή, αρνιόταν να συνομιλήσει μαζί μας. Υπενθυμίζουμε ότι από το 2009 έχουμε την ... τιμή να συναντηθούμε με Υπουργό Παιδείας! Τελικά, μετά από πίεση, μας δήλωσε ότι θα δεχτεί μόνο τους εκπροσώπους των γονιών, χωρίς τους μαθητές, σε ενιαία αντιπροσωπία με την ΟΛΜΕ. Αρνηθήκαμε και απαιτήσαμε να μπουν και εκπρόσωποι από τα παιδιά μας. Όπως και τελικά έγινε και μας δέχτηκε με ξεχωριστή αντιπροσωπία, πριν τη συνάντηση με την ΟΛΜΕ.

Η συζήτηση έγινε για τα παρακάτω θέματα:

1. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΚΕΝΑ

- Στα μουσικά- Καλλιτεχνικά σχολεία πέρα από τους 428 εκπαιδευτικούς ειδικότητας που αναγγέλθηκαν από τη Δευτέρα ότι έρχονται στα σχολεία, θα βγει ανακοίνωση και για 300 ακόμα τις επόμενες μέρες.

- Για τα Γυμνάσια και τα ΓΕΛ, ετοιμάζει 700 προσλήψεις, οι οποίες όπως παραδέχτηκε δεν θα καλύψουν τα κενά και τίθεται ζήτημα «διαχείρισης της διδακτέας ύλης».

- Για τα ΕΠΑΛ, αναμένεται να ανακοινώσει 1.300 προσλήψεις που θα καλύψουν κάποιες ειδικότητες από αυτές που καταργήθηκαν.

- Για τα Σχολεία για παιδιά με Ειδικές Ανάγκες, έκανε αναφορά στις ήδη 2.450 προσλήψεις για την παράλληλη στήριξη και είπε θα συνεχίσει με 3.150 συγκεκριμένες ειδικότητες.

Σε καμία από τις προσλήψεις δεν στάθηκε να εξηγήσει με τί εργασιακή σχέση θα γίνουν αυτές οι προσλήψεις! Είναι προγράμματα ΕΣΠΑ και «κοινωνικού έργου». Προγράμματα με ημερομηνία λήξης που κρατούν εκπαιδευτικούς και σχολική κοινότητα σε ομηρία!

2. ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Μας δήλωσε ότι θα τροποποιήσει τη γνωστή ΚΥΑ που έχει διαλύσει την μεταφορά των μαθητών αφού πάρει στα χέρια του την απόφαση του Συνηγόρου του Πολίτη. Όταν ρωτήθηκε σε ποια κατεύθυνση θα γίνει η αλλαγή και τί εξετάζει ο Συνηγόρος του Πολίτη, δεν απάντησε. Κοινή εκτίμηση όλων των Παρευρισκομένων στην συνάντηση είναι ότι δεν είναι διατεθειμένοι να λύσουν το θέμα. Είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν για όλους με μαθητικά δελτία και όχι με μισθώσεις Λεωφορείων. . .

3. ΣΙΤΙΣΗ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

- Στα μουσικά – καλλιτεχνικά σχολεία δεσμεύτηκε ότι έχει ετοιμαστεί τροποποίηση σε νομοσχέδιο του Υπουργείου μεταφορών, όπου θα προσθέσει την λέξη σίτιση στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας, μαζί με την μεταφορά. Όταν ρωτήθηκε τότε αφού την ίδια υπόσχεση πήραμε από τους υπηρεσιακούς του Υπουργείου Εσωτερικών στην κινητοποίηση του Ιουνίου, απάντησε άμεσα.

- Στα υπόλοιπα σχολεία δεν πρόκειται να προβεί σε καμία αποτελεσματική πρωτοβουλία, παρά το πρόβλημα του υποσιτισμού που καλπάζει. Θα αντλήσει νέα προγράμματα ΕΣΠΑ, όπως αυτά της διανομής στα σχολεία γάλατος και φρούτων, τα οποία είναι αστεία και επικίνδυνα. Επισημίσαμε την ανάγκη ουσιαστικών υποδομών σε όλα τα σχολεία και πάλι ... δεν απάντησε τίποτα.

4. ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΠΑΛ και ΤΟ ΠΤΥΧΙΟ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, μας παρέπεμψε στην απαραίτητη διαδικασία πιστοποίησης, που ούτως ή άλλως έχει θεσμοθετηθεί και με την «δια βίου μάθηση» και με το νόμο τον περασμένο Σεπτέμβριο για την «αναδιάρθρωση της β'βάθμιας εκπαίδευσης».

Κατά τα λοιπά τρέφει μεγάλη συμπάθεια και συμμερίζεται τα προβλήματά μας, όπως την ανάγκη δωρεάν ξενόγλωσσων βιβλίων, αλλά και βιβλίων μουσικής. Δεν μπορεί να κάνει κάτι άμεσα, προγραμματίζει όμως κάποια παρέμβαση για τηνμεθεπόμενη χρονιά.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ.

Από την σημερινή κινητοποίηση φάνηκε ξεκάθαρα ότι ασκήθηκε πίεση στον υπουργό η οποία έφερε σαν αποτέλεσμα την επίτευξη της συνάντησης μαζί μας που τόσο καιρό μας αρνιόντουσαν. Οι κινητοποιήσεις μας βάζουν παρακαταθήκη για τη συνέχιση του αγώνα.

**ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ
ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ**